



## 成为“几米漫画”中的主角 细数婚纱照的那些新花样

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 任焯

有人说,不结婚永远体会不到结婚的乐趣。求婚时的浪漫,登记时的激动,拍婚纱照时的兴奋以及婚礼前的紧张,每一种经历都会留在记忆深处,变成甜蜜的回忆。

不过,80后的婚礼当然不会像父辈的那样简单。浪漫、情调、温暖,这些还不够,还要那么一点点与众不同。不再是两个人头碰头“茄子”一下就完事,也不再是千篇一律的花前月下,人约黄昏。也许是一段废弃的铁路,也许是一间破旧的仓库,80后照样能拍出甜蜜,拍出温暖。

如今的婚纱照,都有哪些新的套路?

### 画里的那个,难道就是你?

还记得那是今年七夕节的时候,朋友小A约我一起去选影楼拍婚纱照,说实话,一开始还真不想陪她去,主要是对那些大大小小的影楼没兴趣。老早就想找个性工作室拍,据说都是一对一的服务,拍出来的效果比影楼要好得多。

可是这个小妮子非拽着我不放,说一定要去找一家不一样的,影楼拍过那么多对新人,肯定更专业。于是,那个周末,我只好陪着她一家一家找过去。

小A有些泄气,说,要不不看最后一遍,再看不到有意思的,就去找工作室。就在这个时候,一幅漫画忽然吸引了我们的目光,这难道也是婚纱照?

进去一打听,没错,这就是这家影楼刚刚推出的婚纱照新品,可以把照片用纯手工的方式画进漫画里,你就变成了漫画里的女主角。

在位于凤起路的这家凤栖百合婚纱摄影店,我们还看到了更多的漫画。有白色的绵羊、红色的木棉花、蓝蓝的天空,还有漂亮的雪景。店家说,这就是影楼提供的30个漫画场景,你可以选择其中的一个,按照画里的模样穿上设计好的服装,然后摄影师会帮你拍一张空背景的照片。其余的事情,就交给专业的画师啦,他们会用特制的颜料把你画在麂皮材质的画布上。这样一副画,一个专业的画师要花上40天左右的时间,才能做出这么好的效果,由于是特别制作的颜料,即使在家里放上很多年,也不会褪色。

店家叫它做“几米”风格的漫画,做一张这样效果的婚纱照,价格也不便宜,要1680元。当然,如果碰到影楼搞活动,或者拍价位较高的婚纱照,只需要另外花几百元,就能拿到一幅这样的漫画婚纱照了。店家说,这绝对够另类够特别的,放在家里,肯定与众不同。

### 新款水晶相册简直让人抓狂

现在影楼里面的新花样可真多,要是不实地去问过的话,真会错过这么多漂亮的东西呢。

相册是每家影楼都有的,但是每家又各有特色。基本上从大气到可爱的都有,随便怎么挑。那天陪小A看的时候,居然发现有一家影楼的相册封面,那花纹怎么跟LV经典款包包的LOGO一模一样。难道LV也出相册了?实在是太惊讶了。

小A说,自己也不是那种落伍老土的人,但是跟影楼的更新速度比起来,实在是太OUT了。前几天她刚看好了一款漂亮的粉红色相册,打算拍好婚纱照就用它来入册了。没想到,隔几天再去的时候,有人居然拿着一本厚厚的水晶像册,是刚到的新品。小A赶紧从店员手里抢过这本像册,还真重,可是实在太漂亮了。特别是封面,用透明水晶做成的,摸上去质感十足,照片则做在了水晶上,怎么看怎么都漂亮。翻开内页,纸张好象也和一般的像册不一样,更有质感,还泛着一层淡淡的金色光泽。照片用这样的像册做出来,档次好象马上就提上去了。

仔细一打听,这像册原来是柯达公司刚刚推出的新品,价格也不便宜。大一点的那本卖到了1600多元,小一点的也要800多元。听到这个消息,小A简直要抓狂,不就一本像册嘛,怎么可以这么贵?

回到家后,小A一直对本像册念念不忘,实在控制不住想买的冲动,她想,大的买不起,小的总还可以吧。不过,第二天她刚到店里,就有内行人劝她,千万别赶这股风。影楼里的新东西是一天一个价,刚出来的时候贵得要死。可是过不了一阵子,又有新东西出来的时候,价格就跌下来了,千万别赶在最贵的时候买。

懂行的人说,现在的影楼里的像册、版画、水晶画这些东西都更新得非常快,基本上是每个季度都要换

上一批新的产品,以满足年轻人的口味。一般来说,大方、简单的款式最受欢迎,比如不加框的版画、透明的水晶砖之类的,无论怎么更新,总是影楼保留下来的经典款式。

### 婚纱摄影进入情景剧时代

“OK,现在开始第一幕,男一号,注意你的表情,对,嘴角不要歪。女一号,头再往下一点,好,好!可以开始了!”

听到上面这段话,你肯定以为是在某个电影拍摄的片场,其实,这只是一对新人在拍婚纱照。个性化的拍摄风已经吹到了杭城大大小小的影楼里。新颖的剧情式拍摄能让新人像拍电影那样,享受做主角的乐趣。

前阵子,杭州不少婚纱摄影都推出了剧情式的拍照模式,比如金夫人婚纱摄影,就可以按照新人的爱情故事来设计拍摄场景。凤栖百合的吴经理说,前阵子有一对新人来拍照,他们的爱情故事非常感人。男的是列车上的乘务员,女的是一名医生,经常坐火车出差。他们经常在同一列火车上碰面,却不知道彼此的姓名。一次,火车上的一位乘客突然发病,男列车员赶紧在广播里寻找懂医术的乘客帮忙。女孩子赶紧站了起来,和男孩子一起照顾这位病人,忙了整整一个晚上。从那以后,两人就坠入了爱河。既然两个人的爱情是从铁路开始,那么,摄影师就帮他们设计了一段AV短片,在火车上拍摄他们的爱情故事。

拍一组个性化的AV短片,价格自然比常规的拍摄要贵,一般在4000元到6000元之间。但是新人们都很愿意为这样的美丽买单,毕竟,这是可以珍藏一生的美好回忆,谁都想留住自己最美的时光。